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Градоначелник Париза Емануел Грегоар покренуо је посебну истрагу градског
система који брине о деци усред растућег скандала који укључује оптужбе за
сексуално злостављање деце узраста чак и од три године, објавили су француски
медији.

  

  

Више пута се извинио, објавивши план хитних реформи вредан 20 милиона евра (23
милиона долара) који укључује обуку особља и изненадне инспекције.

  
  

Француска званично признала широко распрострањену кризу сексуалног злостављања
деце кроз више истрага које је подржала држава

    

Бивша градоначелница Париза Ан Идалго покушала је да сакрије жалбе од јавног
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мњења. Грегоар, који је изабран у марту, обећао је транспарентност, откривши прошлог
месеца да је 78 запослених у ваннаставним активностима суспендовано 2026. године,
укључујући 31 особу због сумње на сексуално недолично понашање, преноси РТ
интернешенел.

  

Скандал је шокирао Француску након извештаја да су неке жртве имале само три
године. "Телеграф", који је разговарао са родитељима, известио је да су деца наводно
била закључавана у собама, сексуално злостављана и прећено им је смрћу ако
проговоре.

  

Родитељи, активисти и синдикати кажу да је криза открила системске проблеме у бризи
о деци: хронични недостатак запослених, несигурне уговоре и лоше провере. Такође,
оптужују надлежне у граду да су премештали проблематичне раднике уместо да их
отпусте.

  
  

Међу осумњиченима, старости од 18 до 68 година, има помоћника у вртићу, градских
надзорника образовања и водитеља активности које је ангажовала Градска скупштина
да надгледају децу пре и после наставе

    

Овај потез долази након открића о обиму злостављања у париским школама: раније
овог месеца, париска тужитељка Лор Бекуо изјавила је да је покренула истрагу о
сумњи на сексуално насиље у 84 вртића, 20 основних школа и десет дневних
боравака.

  

Саопштење је стигло истог дана када су истражитељи из Париске бригаде за заштиту
малолетника спровели велику операцију повезану са скандалом: 16 људи који раде у
ваннаставним програмима у школи у 7. арондисману приведено је током координисаних
рација.

  

Тужиоци су рекли да међу осумњиченима, старости од 18 до 68 година, има помоћника у
вртићу, градских надзорника образовања и водитеља активности које је ангажовала
Градска скупштина да надгледају децу пре и после наставе. Оптужбе се крећу од
силовања и сексуалног напада до сексуалног егзибиционизма и насилног понашања.
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Проблем је привукао националну пажњу у јануару када је на каналу Франс 2 емитован
тајни снимак вербалног злостављања и сексуалног узнемиравања у једном париском
вртићу, што је довело до суспензије дванаест радника.

  

Према писању листа "Монд" и "Паризијен", Грегоар је наредио стварање такозване
"информативне и евалуационе мисије" (MIE) – тела сличног парламентарној истражној
комисији – које ће имати шест месеци да спроведе истрагу о наводима и поднесе
извештај о ономе што су пронашли.

  

Најава је уследила током седнице Градског већа у среду, након што су опозиционе
странке захтевале формалну истрагу о пропустима у оквиру мреже ваннаставне бриге
коју води град.

  

Француска је званично признала широко распрострањену кризу сексуалног
злостављања деце кроз више истрага које је подржала држава.

  

(РТ Балкан)
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